1. Czy prawdziwa jest réwnosé
a) logs8 =4logs2;
b) logeb=3logs5;
c) logg9= %logz?) :
d) log427=6logy37
2. Czy jest prawda, ze

a) 3V z2+y?>2005 ;
zeR yeR

b) 3 VvV z*+y?>2005 ;
yeR zeR

c) V. 3 x*+y*>2005 ;
yeR zeR

d) v 3 z?+y*>20057
zeR yeR
3. Czy zbiezny jest szereg

n=1 %
g Sy
) ngl \4/5 )
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5. Czy dla dowolnej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest implikacja
a) |[z—3|<1 = 22>8;
b) |z—3]<2 = 2?<21;
¢) |lr—3|<1 = 22<20;
d) |z-3]<2 = 22>27

6. Ciag (a,) jest ograniczony i rozbiezny. Czy stad wynika, ze
a) ciag (a?) jest ograniczony ;
(a2) jest rozbiezny ;
c¢) ciag (na,) nie jest ograniczony ;

d) ciag (a,/n) jest zbiezny ?

7. Niech E, = / sin(nz) dzx. Czy prawdziwa jest réwnosé

a) Ey=0;
b) E1=2;
c) E3=2/3;
d) E,=1/27

01\/\5/5 1y2

b) //fxy dydx://fxy dz dy;
01?/5 0 01

o [ [ y)dydx=//f(x y) da dy;
00 0 42

d) /l/lfxydydx j?f:rydmdy"
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9. Czy jest prawd@, 7e
a) Jim =

smm_ .
) =0

CosST .

) g5 =0

) limese —1 ?
z—0 &

e o o

10. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z zachodzi rownosé

a) |2%|=1z*;

b) z2%=22|z|%;
c) z+z=2|z|;
d) 2z=|z*?

11. Czy uklad réwnan

Sr+Ty = a
3r+5y = b

ma doktadnie jedno rozwigzanie w liczbach rzeczywistych z, y, jezeli
a) a=75b=225;

b) a=97,b=970;

c) a=803,b=-73;

d) a=123,0=246"7

12. Czy wektory v; = (1,0,1), vo = (0,1,1) oraz v3 sa liniowo zalezne,
jezeli

a) vz =(3,4,6);
b) U3:(2,3,4),
c) v3=(2,3,5);
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13. Czy podana liczba jest wartoScig wlasng macierzy
1 0 0 2
0 200
0030
2 00 4
a) 2;
b) 5;
c) 4;
d) 07
14. Czy rzad podanej macierzy jest rowny 2
1 3 5
a) 2 6 10 | ;
0 9 15
1 45
b) 0 2 6 |;
0 0 3
1 3 5
c) 2 6 10 | ;
3 9 15
1 4 5
d) 0 2 6|7
01 3

15. Czy w grupie {0,1,2,3,4,...,23} z dodawaniem modulo 24 istnieje
element rzedu
a) 8;
b) 6;
) 3;
) 107

(e VN e
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16. Czy podany zbidr jest podgrupa grupy {0,1,2,3,4,...,29} z do-
dawaniem modulo 30
a) {0,15};
b) {0,10,20};
c) {6,12,18,24};
d) {0,10,15} ?

17. Czy grupa jest
a) zbiér {0,1,2,3,4,5} z dodawaniem modulo 6;
b) zbiér {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} z mnozeniem modulo 11;
c¢) zbidr {0,1,2,3,4,5} z mnozeniem modulo 6;
d) zbiér {1,2,3,4,5} z mnozeniem modulo 6 ?

18. W urnie znajduje sie n kul z numerami 3,4,5,6,...,n+2. Niech
E(n) bedzie wartoécia oczekiwana liczby na kuli wylosowanej z urny.
Czy wtedy

a) E(5)=5;

b) E(24)=15;
c) E(11)=7;

d) E(16)=10,57

19. Rzucamy trzema kostkami do gry. Niech P, bedzie prawdopo-
dobienstwem, ze suma liczb oczek wyrzuconych na wszystkich kostkach
jest réwna n. Czy wtedy

a) Pig=1/36;
b) Pi;=1/108;
c) Pig=1/180;
d) P;=5/1087
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20. Rzucono dwiema kostkami do gry. Okazato sie, ze suma liczb
oczek wyrzuconych na obu kostkach jest mniejsza od 7. Niech P, bedzie
prawdopodobienstwem, ze wobec tego suma liczb oczek wyrzuconych na
obu kostkach jest rowna n. Czy wtedy

a) Ps<1/4;
<1/5;
c) P3<1/6;
<1/37



